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Világesemény a brüsszeli választás
Politikai párbaj tolyt le vasárnap 

Brüsszelben választás tormájában. Idő­
közi választáson szembenállód Van Zee- 
land miniszterelnök és Degrelle, a fa­
siszta Rex-mozgalom vezére. A válasz­
tásból megsemmisítő fölénnyel a mi­
niszterelnök került ki. A miniszterelnök 
megszerezte az összes szavazatok 85 szá­
zalékát, mig a diktatúrát kívánó fasiszta 
vezér busz százalékot sem kapott. — 
(Mintegy hat százalék tartózkodott a 
szavazástól). A miniszterelnök szava­
zatainak száma emelkedett a legutóbbi 
választáson szerzett szavazatokhoz ké­
pest.

Az egész világ nagy érdeklődés­
sel várta a vasárnapi brüsszeli válasz­
tás eredményét és a világlapok meg­

felelően értékelik az alkotmányos ala­
pon álló miniszterelnök győzelmét. Az 
angol lapok megállapítják, hogy a 
rexista mozgalom a most szenvedett 
csapást soha többé ki nem heverheti. 
Az európai demokrácia életképessége 
ismételten fényes igazolást nyert, a dik- 
taturás törekvések hajtóerője megtört. 
A párisi lapok szerint nemcsak Beli- 
um, hanem egész Európa szabadabban 
fog lélegzeni a győzelem után. A de­
mokráciának ez a győzelme uj lelket 
önt mindazoknak az országoknak népé­
be, amelyekben a demokrácia hagyo­
mányokra támaszkodik. Brüsszelben az 
igazi nemzeti érzés győzött a hamis na­
cionalizmus fölött
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A spanyol polgárháború
Madrid előtt öt napja dühöng a 

csata. A kormánycsapatok 42 tankkal 
és 16.OOO emberrel folytatják az offen- 
zivát és jelentésük szerint eredményeket 
értek el. A nemzetiek azt jelentik, hogy 
mindenütt sikerült visszaverni a kor­
mánycsapatokat. Közben a nemzetiek 
nehéz ütegekkel ágyuzták a fővárost és 
súlyos károkat okoztak. Sok ház be­
omlott az ágyúzás következtében.

A spanyol vizeken nemrégiben 
történt események következtében az an­
golok megerősítették Bilbao előtt a ha­
jóhadat, hogy hatékonyabban megvéd- 
hessék az angol kereskedelmi hajózást. 

Hirek Mussolini és Hitler 
találkozásáról

Párisban arról tudnak, hogy Mus­
solini és Hitler legközelebb egy német 
városban találkozni fognak. Tanácsko­
zásuk tárgya a spanyol helyzet lesz. 
Mussolini meg akarja nyerni Hitlert 
a sj>anyol nemzetiek tényleges és erő­
teljes támogatásának. Római hivatalos 
helyen a leghatározottabban cáfolják a 
találkozó hírét, de a párisi lapok a cáfo­
lat ellenére is fenntartják erre vonatko­
zó értesülésüket.

Csendélet a tárgyalóteremben
Az egyik osztrák törvényszék csa­

vargásért hat hónapra Ítélt egy fiatal­
embert. A vádlott ítélethirdetés közben 
felugrott és egyetlen ökölcsapással lete- 
ritette az ügyészt, aki eszméletlenül 
esett össze. A vádlott akkor a bírósági 
asztalon álló feszületet kapta kezébe és 
azzal akarta fejbeverni az eszméletlenül 
fekvő ügyészt, de a bíróság elnöke bí­
rókra kelt vele. Végül is fogházi altisz­
tek segítségével sikerült a dühöngő em- 
bért "ártalmatlanná tenni. j

Májusban Budapestre jön az osztrák 
köztársasági elnök 

Az osztrák szövetségi állam elnö­
ke, Miklas, május 3-án Budapestre jön, 
hogy viszonozza Horthy Miklós kor­
mányzó multévi bécsi látogatását. Az 
elnök május 5-én utazik vissza Bécs- 
be. Elkíséri őt Budapestre Schuschnigg 
kancellár és Schmidt Guido külügyi ál-, 
lamtitkár.

Borzalmas gyilkosság 
A budapesti régi lóversenytéren 

holtan találták Simon Éva 48 éves rend­
őri felügyelet alatt álló not. Állati ke­
gyetlenséggel gyilkolták meg, a holttest 
mellett vad dulakodás nyomai látsza­
nak. Az eddigi megállapítások szerint 
kéjgyilkosság történt.
Veszedelmes hegycsuszamlás Pomázon 

r A pomázi határban lévő Vroc- 
völgyben az esőzések következtében, 
hegycsuszamlás történt s hatalmas föld­
tömeg a nemrég felépült Peklár-villa i2 
méter falára csúszott, úgyhogy a házat 
összeomlás fenyegeti. A földtani inté­
zet főgeológusa helyszíni vizsgálatot 
tartott, utána azonban a földcsuszam­
lás még nagyobb arányúvá letjt s a föld­
tömegek a patakmeder és a kocsiút 
felé zúdulnak, úgyhogy a meder eltö- 
mődésével megtörténhet, hogy a terü­
letek viz alá kerülnek.
Meghalt a hosszú élet apostola, aki 

I 200 évig akart élni
Brassóban meghalt Tarkó István 

60 éves kereskedő. Tarkó arról volt 
nevezetes, hogy állandóan a halál pro­
blémáját tanulmányozta. Számos elő­
adást tartott és azt hirdette, hogy min­
denki addig él, ameddig akar. A keres­
kedő élete tartamának 200 évet sza­
bott ki. * ^ i

Szokatlan
esemény a politikai életben, hogy el­
lenzéki párt a kormány mellett hirdes­
sen harcot. Most ez a rendkívülinek 
nevezhető esemény következett be ná­
lunk. Eckhardt Tibor vasárnap beje­
lentette az éles ellenzéki küzdelmet, dé 
nem a kormány ellen, hanem a kor­
mány mellett, vagyis azért, hogy a 
kormány helyzetét megerősítse és tö­
rekvéseit alátámassza.

Mikor Darányi Kálmán vette át az 
ország vezetését, bemutatkozását az el­
lenzék is rokonszenvvel fogadta, mert 
általánosan elfogadható programon 
adott. Az ellenzék látta legnagyobb 
sajnálkozással, hogy a kormány nem 
tudja programját megvalósítani, mivel 
a szélsőségek ellen nem harcolhatott ai 
kellő eréllyel, tőképpen azért nem, mert 
saját pártjából nyertek támogatást a 
szélsőségek. Az ellenzéknek kell a kor­
mány segítségére sietnie, hogy meg­
szabadítsa azoktól a kétes értékű bará­
toktól, melyek a szélsőségek képében 
jelentkeznek a kormánypárt kebelén 
belül is.

Ennek a most bejelentett különös 
ellenzéki harcnak a kimenetelét nagy, 
várakozással nézi az egész ország. Az 
ország túlnyomó többségének nem kell 
egyik oldali szélsőség sem és a polgár­
ság maga szeretné a legjobban, ha a 
kormánypárt mentesülne a szélsőségek­
től való barátkozástól, a kormány pedig 
erélyesebben szállna síkra nyugalmát 
veszélyeztető tevékenykedésükkeí szem­
ben.

A közfelfogás szerint ezt a óéit 
szolgálja az a körülmény is, hogy a 
belügyi tárcát betöltötték és pedig olyan 
politikussal töltötték be, aki korábbi 
működése révén mint szigorú, erélyes 
de mindenkor polgári felfogású köz-« 
életi férfiú voft ismeretes. Az uj bfeb 

' ügyminisztertől várja az ország a józan 
polgári felfogás érvényre jutását, annald 
a polgári felfogásnak a diadalát, amely 
azon a sokszor Iecsepült arany közép- 
utón halad, a békesség jegyében és aa 
alkotó munka jegyében, a feltétlen rend 
és nyugalom megóvásával. A polgárság 
ma rendet és nyugalmat kiván nem­
csak a maga érdekéből, hanem azért 
is, mert külföldi és belföldi példáid 
alapján megtanulta, hogy a rend és a 
nyugalom a legbiztosabb záloga az élet­
lehetőségnek és a gazdasági fejlődésnek.

Aki rendet és nyugalmat akar, aa 
ragaszkodik az alkotmányhoz és a tör­
vényekhez. Az alkotmánynak és a tör­
vényeknek a kormány a hivatott őre. 
Ebben a munkájában és törekvésében 
minden komoly f>árt támogatja és ea 
jutott kifejezésre Eckhardt vasárnap#

Í beszédében is, mikor a harcot bejelen­
tette — a kormány mellett, a szélsősé­
gek ellen. Szeretné hinni a polgárság, 
hogy a belügyi tárca betöltésében a 
kormánynak is az a szándéka jutott ki­
fejezésre, hogy legyen a kormánynak) 
tagja, aki teljes munkaerejét annak a 
szolgálatába állíthatja, hogy megvéd­
je az alkotmányt, valamint a rendé# 
és a nyugalmat minden olyan szélső­
séges törekvéssel szemben, amely meg­
nehezíti a kormány kötelességének eg 
programjának a teljesítését.
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Ax uj belügyminiszter 
nyilatkozott terveiről

A hivatalos lap vasárnapi számá-" 
éli

_________ __ ___ LDl
ban megjelent Széfí Józsefnek belügy 
miniszterré történt kinevezése. Az uj 
miniszter héttőn letette az esküt és 
nyomban elfoglalta hivatalát. Hivatalba 
lépése alkalmával adott nyilatkozatában 
többek között ezeket mondotta:

— A belügyi tárca vezetésében 
kifejtendő politikai ténykedéseimet a 
miniszterelnöknek az az iránykitüzése 
szabja meg, amely szerint ő nemzeti 
és keresztény alapon haladó konzerva­
tív irányú szociális tartalommal telitett 
népies politikát kíván folytatni. A bel­
ügyminiszter átfogó feladatának tartom 
elsősorban az állami és társadalmi rend­
nek minden irányban való háborítatlan 
-fenntartását. Különös gondot kívánok 
fordítani arra, hogy az ország rendje, 
békéje minden időben, minden eszköz­
zel fenntartassék és biztosíttassák. Eh­
hez képest semmi olyan megmozdulást 
nem fogok tűrni, amely akár a köznyu­
galmat, akár az ország alkotmányos biz­
tonságát vagy gazdasági életét a leg- í 
csekélyebb mértékben is veszélyeztetné.! 
Erre nézve vállalom a legmesszebbme­
nő felelősséget.

Kifejtette a miniszter, hogy foly­
tatni kívánja a szociális és egészségügyi 
intézkedéseket. Közölte, hogy a minisz­

térium legsürgősebb feladatának te­
kinti a titkos választójogról szóló tör­
vényjavaslat megszerkesztését. A köz- 
igazgatásban súlyt helyez a takarékos­
ságra, a racionalizálásra, a visszaélések 
megelőzésére és pé'.dátadö megtorlására. 
Tervezi a számvevőségek államosítását.

Nyilatkozott a szélsőségekről is a 
következőképpen 1

— A szélsőségek közül egészen ki­
veszem a kommunistákat, mert ők min­
den jelenlegi állami és társadalmi ren­
det felforgatni törekedvén, ezeknek elvi 
tagadói és ellenségei. Ami a többi szél­
sőséget illeti, nem leszek hajlandó el­
nézni azt, hogy bármilyen egyébként ta­
lán hangzatos és éppen emiatt megté­
vesztésre alkalmas jelszavak alatt is 
szervezkedő mozgalmak veszélyeztessék 
a társadalom nyugalmát. Különösen ve­
szélyesek a parlamentben nem képvi­
selt és igy magukat a közvélemény el­
lenőrzése alól kivonó pártok és alaku­
latok szervezkedése.

— Természetesen törvényes köte­
lességemnek tartom, hogy például egyes 
ilyen joggal tel nem ruházott alakula­
tokkal szemben a formaruha viselése 
tekintetében elrendelt tilalomnak szük­
ség esetén karhatalommal is érvény sze­
reztessék.

Jé minőség: WBLLISOH
Olcsó ár: kerékpárjai.

A pénteki városi közgyűlés tárgyai
A polgármester pénteken délelőtt 

9 órára rendes közgyűlésre összehívta 
a városi képviselőtestületet. ötvenegy 
ügy szerepel a tegnap kiadott tárgy- 
sorozaton. Ezek közül megemlítjük a 
következőketi

Polgármester előterjesztése Mus­
solini nevének megörikitése tárgyában.

A pénzügyi és háztartási szakosz­
tály jelentése a város háztartása és 
anyagi helyzetének felülvizsgálásáról.

Előterjesztés városi ingatlanok el­
adása s helyettük más ingatlanok vé­
tele és ezzel a város anyagi helyzeté­
nek megjavítása iránt.

Előterjesztés a római katolikus egy­
ház telekcsere ügyében.

Előterjesztés a Szentesen tervbe­
vett leánygimnázium részére iskolahe­
lyiség adása és fűtőanyaggal való ellá­
tása tárgyában.

A Szentesi Kereskedők Egyletének 
kérelme a 2 éves női kereskedelmi szak- 
tanfolyam anyagi támogatása iránt.

Előterjesztés a szentesi állami ele­
mi iskolai gondnokság újjáalakítása 
liánt.

Csóngtádvármegye kisgyülésének

határozata a legtöbb adót fizető városi 
képviselők névjegyzékének megállapítá­
sa tárgyában és ezzel kapcsolatban pol­
gármesteri jelentés.

Előterjesztés dr Papp Imre II. 
osztályú fogalmazónak a közigazgatási 
kihágási bíráskodás gyakorlására leen­
dő kirendelése iránt.

Polgármesteri jelentés a nagyki­
rálysági iskolánál létesítem szándékolt 
mükut ügyében.

Előterjesztés a Fogoly uccunak 
postakocsik forgalmára alkalmassá té­
tele, illetőleg rendezése iránt.

Előterjesztés a bökényi jobboldali 
hullámtéri városi ingatlanok határai­
nak rendezése tárgyában.

Pataki István és társai szentesi la­
kosok kérelme vasúti átjáró létesítése 
iránt.

Galambos János és társai szentesi 
lakosok kérelme járdaépítés és kocsi­
út javítása iránt.

, j Boros István szentesi lakos és tár­
sai kérelme a Toldi-tév 9 számú ház 
előtt járdaépítés iránt.

Lakatos Ferenc és társai szentesi 
lakosok kérelme a berki iskolához ve-

ligyv maliiéi TaMpinztir R. T. Szentül Fllllila.
fl magifar nemzeti Bank mellőfchelie 
Betéteket kamatoztat, tdttó és dralombard kölcsönöket 
folfősit legelöngösebb feltételek, melletti 
Minden banküzletághan a iegelözékenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére! 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
1 eladók.

Mért késik On
a vásárlással, amikor a pénze fogy
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.
10 dkg. szeme« bors 50 fillér
10 „ pörkölt kávé 68 L-tőI
10 „ selyem cukor 18 fillér
10 dkg. szépszemü mazsola 14 filter

1 „ tea 16 f.-töl
1 liter tea-rum 3 — P
1 kgr. kakaó 2*80 P
1 „ csokoládé 3'20P
1 „ erős szóda 56 fillér
1 „ mosószóda 16 fillér
1 „ kristály-keményítő 66 fillér

GROSSMANN C«9
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI

zető ut kikövezése, valamint a bánom- 
háti temető melletti hid kiszélesítése 
iránt.

Vincze Sándor és társai szentesi 
lakosok kérelme a Hékéd-u jtelepen esz- 
közlendő járdaépítés iránt.

Kiss Gábor Jenő kérelme Grecsó 
István, Papp Imre és Mucsi István 
szentesi lakosok részére 600 pengő ta­
nulmányi segély engedélyezése iránt.

Előterjesztés a külterületi járlat- 
kiállitás ügyében.

Előterjesztés a bor- és húsfogyasz­
tás; adó szabályrendelet módosítása 
iránt

Szentes város szabályrendelete a 
borbély és todrászmühelyek és eszközök 
tisztántartásáról.

Téli szalámi 
csabai kolbász
elsőrendű fiatal húsok, különféle 
ízletes felvágottak legolcsóbb napi 

áron kaphatók

ifi. Nemes Sándornál
Kossuth uccu 15.

Tiszlujitás 
az Iparos Körben

Az Iparos Kör Nagy László elnök­
letével vasárnap délután tartotta éves 
rendes közgyűlését. A tagok cgyrészé- 
nck kérésére hatósági biztos vett részt 
a közgyűlésen. Az alispán dr Józsa La­
jos városi közigazgatási jegyzőt ren­
delte ki hatósági biztosként. A közgyű­
lés iránt nagy érdeklődés nyilvánult 
meg, megjelent a tagoknak több mint 
háromnegyedrésze.

A közgyűlés teljes csendben és 
rendben folyt le. A tisztujitás során 22 
szavazattöbbséggel ismét Nagy Lász­
lót választották elnökké Szabó Pállai 
szemben. Alelnök lett Fekete Antal, 
jegyző Kornea József, pénztáros Gyu- 
ricska Lajos, háznagy Jámbor Nagy 
Imre, könyvtáros Molnár János.

Nagyobb vita folyt azokról az 
anyagi kérdésekről, melyek a nagyte­
rem építéséből kifolyólag az Ipartes­
tület és az Iparos Kör között támadtak. 
A közgyűlés kimondotta, hogy az el­
lentétek elintézését választott biróságrp. 
bízza.

Tavaszi siGwelek
megérkezteit« 

megbízható ezért olcsó

A klasszissal jobb íz 
könnyen i 6 

SzAK—SzMA
A Horthy Miklós i 

nokjelölt SzAK-al m 1 
a MÁV. A Kiss nélki ] 
súlyos vereséget sze i 
erejű szegedi csapath 

Bayer — Rima, < y 
rai, Szeghalmi, Tánc 5 
dai, Szabó, Tusnádi, \ 
ban liépett pályára a í 
kezdi a játékot és n 3 
kerül. A iO. percbei 
összekötő lapos gólt I< 
ben újabb szegedi ti i 
2:0 az eredmény. Mc t 
támadásba fog, de er. 1 
elérni. A 25. percben I 
nagy szerencsével véd a 

Szünet után me ü 
11. percben a szegedi 1 
madik gólt. A 24. p r 
Tusnádit elnyomják, 
értékesít 3:i. A 28. j :i 
a gólvonalról rúgja k 1 
percben Bayer hasa 
negyedik szegedi gól 1 
fürge szegedi jobbszél í 
eredményt 5:1.

A vasutasok nem é 
ilyen nagy gólarányi • 
hiánya meglátszott az 2 
tékán. A csatárok mi i 
nak bizonyult. Csak 1 
halmi és Rima játszót 
tékot.

—o—
Az SzTE biztosan ny< ( 

SzTE—SzMAV I ,
Vasárnap már a 1 

is megkezdődtek a ba n 
Nagy érdeklődés kisért 
pat összecsapását, amc y 
zen is, de biztosan ny r 
kék tizenegy. ;

Szél ellen az SzTI 
Eleinte kissé elfogódc t 
SzTE, a vasutasok am t 
binálnak s többször Br ; 
belépni. A félidő vége s 
ben azonban megtörik 1 
dován megszerzi a vár 1 

A második télid« 
szinte egy kapura játs: 1 
;l 5. percben Csányi la c 
az utat a hálóban 2:0 
a nyomasztó SzTE f k 
ronázza, Ceglédi lövés 

Az SzTE rúgható t 
gólt is, ha csatarai 1 1* 
Jók az SzTE-ből Kere e< 
dr Moldován, a MAX7 I. 
és Csányi, míg Bodiü r 
jó adag szerencse is h )z 
SzTE így állt ki a de rt 
Kerekes, Szabó — Mé z 
Vecseri — Csányi, Sze n 
dován, Ceglédi, M ácsai 

Bajnoki eredr é 
Az első osztályban 

9:0, KEAC—MIK 4:1 1 
2:i, Vasutas—Móravár )í
KTK 211.

A második osztá d 
CsoAK 2:2, TiöE-R«

A bajnokság
1. SzAK 18 13
2. KEAC 16 9

1 3. SzTK 17 9
4. HTVE 18 8
5. Vasutas 18 7
6. KIÉ 16 8
7. MÁK 17 8 -
8. KAC 17 6

: 9. MTK 17 6
10. Sí. MÁV 18 6
11. KTK 17 4
12. Móraváros 17r 6
J3. HMTE 18 ^4_
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H gazdák csatlakoztak az uj vágóhíd és hütöház 
építését kívánó iparosmozgalomhoz

A Gazdasági Egyesület hétfői vá­
lasztmányi ülése foglalkozott Győri Já- 
jiosnak azzal az indítványával, hogy a 
.gazdák is sürgessék a hütőházas uj vá- 
góhid építését. A választmányi ülésen 
egyhangú volt a vélemény, hogy Szen­
tesen oKvetlenül szükség van modem 
uj vágóhidra, különösképpen pedig hü- 
tőházra. A gazdák szerint a kivitel 
szempontjából elengedhetetlenül szük­
séges, hogy Szentesen hütőházat épít­
senek. A baromfikivítelnek és a sertés- 
kivitelnek elengedhetetlen feltétele a 
hütöház. Ha hütőházunk volna, mind- 
j'árt részesülnénk közvetlenül is a ser-

téskivitelből és fellendülne a baromfi' 
kivitel is.

A választmányi ülésen Füsti Mol­
nár Sándor ipartestületi jegyző ismer» 
tette az iparosok hasonló irányú moz­
galmát. Elmondta, hogy az iparosság 
a vágóhíd és hütöház építésére már 
megtalálta az anyagi fedezetet is. Ter­
vük szerint el kell adni a város vala­
mely nem jövedelmező házát, azonkí­
vül a vágóhídi dijakat is az építkezésre 
kell fordítani.

A Gazdasági Egyesület is magá­
évá tette ezt a megoldást és ilyen érte­
lemben sürgős kérelmet intéz a vá­
roshoz.

Fehér és színes nvérl cipők
V Ä « S II

nags oálasztékban
OVACSNAl

_________E névre figyeljen, hogy mindent a régi árban vehessen!

Vasárnap filléres gyors jön 
Budapestről

H szentesi repülök 
megkezdték a munkát

Vasárnapra tervezték a szentest 
vitorlázó repiilők munkájának ünnepé­
lyes megkezdését. A rossz időjárás sem 
gátolta a lelkes repülőket és vasárnap 
több felszállás történt a repülőtéren. A 
szolnokiak irányították a gyakorlatokat, 
de több szentesi repülő is felemelke­
dett a levegőbe.

Ezernél is több ember nézte végig 
a repülők bravúros vállalkozását, meg­
jelentek a repülőtéren a megye és a vá­
ros vezetői is, a cserkészzenekar pedig 
szórakoztatta a közönséget.

FehÉrnemöflarpást
és kézimunka előnyomást 
nagyon olcsón elvállal

Kohn lanka
- Apponyi tér 1 szám alatt.

Az idén nagyon korán megkapjuk 
a tavaszi idényben kidukáló budapesti 
filléres gyorsot. Már most vasárnap el­
indítják Szentesre. Mindig arra vágya­
koztunk, hogy a strandidőben jöjjön a 
budapesti filléres, hogy bemutathassuk 
a vendégeknek a ligeti fürdőt, de so­
hasem volt szerencsénk. Mikor nyáron 
jött a filléres vonat, esett az eső, más­
kor pedig a fürdési idény beállta előtt 
hozza a MÁV a vendégeket, ez a> eset 
következett be az idén is.

A filléres vonat vasárnap reggel 
6 órakor indul a nyugati pályaudvarról.

Szentesre érkezik 9 óra 44 perckor, vísz- 
szamdul 20 óra 33 perckor és éjfél után 
17 perckor már otthon vannak az uta­
sok. Az útiköltség oda-vissza 3 pengő 
60 fillér.

A vasárnapi filléres vonat indítá­
sát ahhoz a feltételhez kötötték, hogy 
legalább ötszázan váltsanak jegyet. Ed­
dig mindig ezren felül voltak a szen­
tesi utasok, tehát egészen biztos, lesz 
elég jelentkező most is, különösen, ha 
figyelembe vesszük, hogy a szentesi fil­
léres vonatról Kecskeméten és Csong- 
rádon is lehet le és fefszállani.

I

771Cukorkát, egohajádét és déligyfimőlcsot
legolcsóbban beszerezheti sínesnél
Erzsébet-tér. Telefon: 139. 1—

Mi lesz a szentesi üzletekkel 
a nyári vasárnapokon?

A kereskedelmi miniszter tudvale­
vőleg már régebben elrendelte, hogy 
vasárnaponként a városokban zárva kell 
tartam az üzleteket, ugyanakkor azon­
ban a községekben levő üzletek vasár­
nap is árusíthatnak. Ez a rendelkezés 
rendkívül sérelmes a szentesi kereske­
dőkre, de a szentesi vásárló közönség­
re is. A nyári dologidőben sok fenn» 
akndást okoz, hogy vasárnap nincsenek 
nyitva a szentesi üzletek es nem egy 
esetben a szentesi gazdák kénytelenek 
valamely közeli községben beszerezni 
szükségleteiket.

Tavaly a kereskedik azt kérték, 
hogy vagy a községekre is terjesszék 
ki a kötelező vasárnapi zárvatartást, 
vagy pedig engedjék meg, hogy leg­
alább a nyári vasárnapokon nyitva le­
hessenek a szentesi üzletek. A minisz»

térium a második kérést teljesítette és 
megengedte, hogy a nyári időszakban 
vasárnaponként kinyissanak a szentesi 
kereskedők.

Rövidesen elkövetkezik a nyári 
időszak és még semmi hire sincs annak, 
hogy mi fog történni az üzletekkel. A 
szentesi érdekeltség hallgat, ellenben 
tegnap Gyöngyösről az ottani gazdasági 
egyesület és kereskedelmi csarnok csat­
lakozásra hívta fel a szentesieket ahhoz 
a mozgalomhoz, amely ismételten kéri, 
hogy vagy a községekben is tiltsák 
meg az üzletek vasárnapi nyitvatartá- 
sát vagy ismét engedjék meg a váro­
sokban a vasárnapi kinyitást.

A- helyi érdekképviseletek minden 
bizonnyal csatlakoznak a gyöngyösi ké­
relemhez.

Wllanperclfót havi részlet» Is olcsón tót és javít
Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda meUett. Mágnesezés garanciával.

Békésen elintéződött 
a Gazdasági Egyesület 

Baskay ügye
A múltkori választmányi ülésen a 

Gazdasági Egyesületben szóvátették, 
hogy vitéz dr Baskay Gyula, aki szak­
osztályi elnöke az egyesületnek, a me- 
ííyegyülésen az önálló mezőgazdasági 
kamara ellen foglalt állást, noha a Gaz­
dasági Egyesület pártolta az önálló­
sulási törekvést. Bizalmatlansági indít­
ványt is benyújtottak Baskay ellen és 
gróf Károlyi Imre elnök is megállapí­
totta, hogy Baskaynak módja lett vol­
na, hogy ellenkező nézetét az egyesü­
leten belül fejtse ki. ne pedig a nyilvá­
nosság előtt szálljon szembe az egyesü­
let véleményével.

Baskay azon az ülésen nem volt 
jelen, ellenben megjelent a tegnapi vá­
lasztmányi ülésen és napirend előtt szó- 
vátette az ellene emelt kifogásokat. El­
mondotta, hogy annak idején nem volt 
tudomása arról, hogy a Gazdasági 
Egyesület foglalkozni kíván ezel az 
üggyel, mert a meghívón nem tüntették 
fel, ennélfogva nem jött el a gyűlésre 
és nem tudta, hogy a Gazdasági Egye­
sület lekötötte magát a kamara önálló­
sulása mellett. A megyegyülésen nemi 
a Gazdasági Egyesület véleményével 
kívánt szembeszállam, hanem kifeje­
zést adott annak a véleményének, hogy 
a számszerű adatok bizonysága szerint 
különösen anyagi szempontból nem 
célszerű a meglevő mezőgazdasági ka­
marák szétszakítása. Véleménye szerint 
a kamarák szétszakítása gyöngíteni 
fogja a gazdatársadalom erejét. Bár 
távol állott tőle az ä szándék, hogy a 
nyilvánosság előtt megtagadja a Gaz­
dasági Egyesületet, mégis hajlandó le­
vonni a következményeket és felaján­
lotta a szakosztályi elnökségről és a vá­
lasztmányi tagságról való lemondását.

Gróf Károlyi Imre megállapította, 
hogy neki kötelessége volt szóvátenm a 
választmányban Baskay megyegyülési 
magatartását, nehogy precedens legyen 
a jövőre, hogy egy vezetőségi tag az 
egyhangúlag hozott határozattal szembe 
forduljon. Minthogy azonban tisztázó­
dott, hogy Baskay nem tudta, hogy a 
választmány tárgyal a kamara ügyéről 
és ezért nem volt módjában mieggyó- 
ződéses álláspontját az egyesületen be­
lül kiteltem, elfogadja igazolásul Bas­
kay nyilatkozatát. ‘

Ezek után a választmány egyhan- 
ulag bizalmáról biztosította vitéz dí! 
iaskay Gyulát és Baskay is elállóit .le­

mondási szándékától.
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Eckhardt Tibor bejelentette az 
erős harcot a szélsőségek ellen

Szokatlan nagy érdeklődés várta 
Eckhardt Tibor vasárnapi pápai be­
szédét. Az utóbbi napokban kétségte­
lenné vált, hogy eltávolodás történt 
Darányi miniszterelnök és Eckhardt Ti­
bor között. Eckhardt eddig lábhoz tett 
tegyverrel várta, milyen eredményeket 
ér el a kormány. Minthogy azonban 
egyre jobban kitolódott az oidő, mikor a 
titkos választójog megvalósításáról szó 
lehet és egyre hangosabbá vált a szél­
sőségek munkája anélkül, hogy a kor­
mány megtelelő intézkedéseket tett vol­
na ellenük, Eckhardt feladta a semle-

6es figyelő posztját és erős ellenzéki 
arcra határozta el magát. Ezt a harcot 
kívánta Pápán bejelentem.

Vasárnap a független kisgazdapárt 
pápai gyűlésén éles szavakkal bírálta a 
kormány halogató munkáját és többek 
között ezeket mondotta:

— Sajnálattal kell azt mondanunk, 
hogy a mi hallgatásunk nem vált elő­
nyére az országnak. A mi hallgatásunk 
azért volt káios, mert ezalatt olyan erők 
jelentkeztek és kezdték el a maguk 
destruktiv munkáját, amelyek nem' fog­
ják merni ezt a munkát folytatni, ha a 
mi szavunk és ha kell, öklünk szembe 
fordul velük. Éppen ezért bejelentem: 
a hallgatás ideje letelt. Bírálati jogun­
kat és kötelességünket most már min­
den tartózkodás nélkül teljesíteni fog­
juk. Ez semmiképpen sem jelenti azt, 
hogy a jelenlegi kormányzattal szembe­
fordulunk és annak munkáját megne­
hezítem, vagy pláne lehetetlenné tenni 
akarjuk. Nem! Mi szembefordulunk 
azokkal az erőkkel, amelyek szemben- 
állanak minden kormányzattal és le­
hetetlenné teszik a szükséges és átfogó 
reformok megvalósítását, szembefordu­
lunk velük elsősorban a kormányzat ér­
dekében, mert megkönnyíti a kormány 
munkáját, ha ebben a harcban nincs 
magárahagyatva, csupán egy széthúzó 
párttal a háta mögött, hanem tud a mi 
nagy tömegünkre hivatkozni és ha kell, 
támaszkodni, hogy a törvény és alkot­
mány alapján megmaradva, előbbre 
vigye az országot.

— Nem mondunk újságot azzal, 
hogy nyugtalanság és elégedetlenség 
van az országban. Ezt a türelmetlensé­
get csak fokozzák a közelmúlt esemé­
nyei, mikor nap-nap mellett frázisokat 
puffogtatva adták be a nemzetnek az 
étvágygerjesztőket, de utána elfelejtet­
tek ebédet adni. A kormánypárt egy 
része szövetkezve bizonyos uccar meg­
mozdulásokkal, minden áron újból és 
újból tel akarja nyitni az 1919-es idők 
rég lezárt könyveit és ugyanazokat az 
időket akarja újból felidézni, anélkül, 
hogy erre bármiféle szükség volna, 
anélkül, hogy erre bármiféle komoly 
veszély kényszerítene. Ha a budapesti 
uccán verik be a tejeket és szovjetve­

szélyt kiabálnak, akkor azt mondom, 
ti nem a szovjettől féltek, ti erőszakos­
kodni akartok, ti tehetségtelen figu­
rák, antibolsevista címen akartok ma­
gatoknak egy jelszót kisajátítani, ami 
módot ad arra, hogy katonai alakula­
tokat szervezzetek és az erőszak jegyé­
ben próbáljatok politizálni.

— Azt látom, hogy abban a tábor­
ban, amely harsányan antibolseviz- 
must hirdet, különböző rossz elemek 
egyesülnek, akik arra gondolnak, hogy 
a hatalmat mindenképpen megszerezzék 
vagy ne engedjék kicsúszni a hatalom­
nak azt a csücskét, amelyhez érdemte­
lenül jutottak hozzá. Attól félnek, hogy 
a titkos választójog el fogja venni tő­
lük ezt a lehetőséget, ök ragaszkodnak 
az erőszak módszeréhez és annak az 
erőszakos politizálásnak és üldözésnek 
a lehetőségét látják a nyilaskeresztes 
megmozdulásban. Ez a mozgalom ön­
magában törpe és jelentéktelen és ön­
magában nem jelent veszedelmet, de 
ha a kormánypártnak egy része és a 
kormányhatalomnak egy része odaáll 
melléjük, fedezi őket, titokban elősegíti 
mozgalmukat, akkor ez már komoly ve­
szedelemmé vállik.

— Nincs kétségem afelől, hogy 
ezek a jelenségek a Darányi kormány­
nak semmi esetre sem kedvesek, de 
sajnálattal látom azt, hogy nem tudja 
magát tőlük megszabadítani.

Eckhardt azután arról szólott, hogy 
tizenhat társadalmi egyesületet próbál­
nak kihasználni ezeknek a céloknak az 
érvényesítésére és a legszomorubb az, 
hogy megpróbálnak befurakodni az or­
szág fegyveres erejébe is.

— Harminckilenc különféle új­
ság, folyóirat, röplap, szennyirat ontja 
a legnemtelenebb izgatást ebben az or­
szágban, részben engedélyezve, részben 
nem engedélyezve. — Kérdezem, hogy 
ezek al sehonnaiak harminckilenc új­
ságot mibői tartanak fenn ? A kormány­
zatnak joga volna ilyen jelenségek után 
érdeklődni és végére járni annak, mi­
lyen pénzek juttatják ezeket a senki- 
háziakat abba a helyzetbe, hogy ilyen 
hatalmas sajtószervezettel rendelkezze­
nek.

— A zsidókérdésről is beszélnünk 
kell, mert az itt garázdálkodó, erősza­
kos és törvénytelen mozgalmak a zsi­
dókérdésről beszélnek, amikor a dik­
tatúrára gondolnak. Nekünk magya­
roknak nem lehet megengedni azt, 
hogy akár politikai, akár gazdasági te­
kintetben a zsidó érdekek szerint iga­
zodjunk. A magyarság még mindig nem 
tölt be számának megfelelő pozíciót 
ebben az országban, tehát változtatni 
és javítani kell a helyzeten, de ezt so­
hasem az ucca fogja alulról megcsi­
nálni, hanem csak egy okos kormány- 
hatalom megfelelő, átgondolt, tisztes­
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séges intézkedéssekkel, amelyek az em­
beri önérzetet, a faji önérzetet, a val­
lási hitet és meggyőződést sehol sem 
sértik. Ez az én politikám, aminek te­
kintetében kitamtást nem fogadok el, 
legkevésbé attól a sajtótól, amely szem­
be köpősdit játszik a zsidókkal, amely 
tej bevetéssel operál az uccán és akkor 
azután tartja a nagy markát, hogy meg­
fizettesse magát a zsidóktól.

— En a jobboldali politikát az épí­
tő szándékú nagy átfogó reformok meg­
valósításától várom s mindazoknak az 
antiszociális és igazságtalan megterhe­
léseknek a megszüntetésétől, amelyek a 
kisembert a földhöz lapítják. A nagy­
tőke nem aránytalan, csak igazságos 
megadóztatásával helyreállítanám az 
egyensúlyt. Aki az ifjúság helyzetén se­
gítem akar, ne provokációkkal és, tün­
tetésekkel segítsen, hanem az álláshal­
mozások azonnali megszüntetésével 
kezdje meg.

— Minden erővel küzdők azért, 
hogy' a becsületes titkos választójog 
megvalósuljon. Ha ezzel a kormányzat 
nem siet, az a veszély fenyegeti az or­
szágot, hogy mire meglesz a titkos vá­
lasztójog, akkorra már nem lesz parla­
ment. Ezt az időt nem akarom kivár­
ni. Minden erőmmel azon vagyok, hogy 
a képviselöház még nyári szabadságra 
se1 menjen, amig a közjogi javaslatok 
meg nem szavaztatnak.

— A kormányzatnak el kell ma­
gát határoznia a cselekvésre, a kor­
mány teremtsen rendet a saját portáján 
és akkor rend lesz az egész országban 
is. Ma a rendbontás a kormánypárti 
oldalról fenyeget és én ez ellen a ve­
szedelem ellen emelem fel tiltakozó sza­
vamat. Ebben az országban parancsol­
ni csak egy tog: a magyar nép, de népi 
a nyilaskeresztes sehonnaiak.

Autogén hegesztést
épület és léplakatas munkákat 
vízvezeték és fürdöszaba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Melegedésnek indul az idd
Vasárnap délután az időjóslásnak 

megfelelően pontosan megérkezett az 
eső. Kiadós volt az eső, de nem volt 
egyenletes. A városban és közvetlen 
környékén jóval több csapadék esett, 
mint a határ távolabbi részein.

A belterületen 8.5 milliméter csa­
padékot mértek, a külterület csapadék- 
jelentései a következők: Jaksor 2, Tűz­
köve« 2.5, Zalota 2 8, Szivágy 4.8, Ku- 
cori i0.2, Sulymostó 6, Osztóra 5.2, 
Kurcatorok 5.5, Fertő iS.i, Pankota 
2.5, Felsőveker 4, Tőke 1 milliméter.

Az eső — a gazdák szerint — jót 
tett a mezőgazdaságnak, csak most már 
az kellene, hogy vagy két hétig napos 
időt kapjunk. Erre azonban egyelőre 
kevés a kilátás.

A meteorológiai intézet megállapí­
tása szerint ugyanis az időjárást nelyzet 
ugv Közép-, mint Ny ugateurópában 
még mindig általánosan felhős időt 
eredményez, sokfelé vannak záporesők 
is. Magyarországon is változóan felhős 
lesz az idő. Egyes helyeken ismét l«e-

Eunk záporesőket, itt-ott zivatar is, le* 
etséges. A hőmérséklet emelkedik *a 
most már tőként a déli megyékben meg 

is fosta haladni az évszak szerint ese­
dékes átlagos értékeket, ami 18 tok kö­
rül vaui * dl a.; i
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[egcdi csapat 
lőtt.
ll (2=0). .

n pályán a baj- 
jőzött vasárnap 
hál ló vasutasok 
Idtck az átütő

NAPIHIREK

brmati — Mát- 
— Koós, Ná- 
hály felalhtás-

ÍAV. A SzAK 
hibán fölénybe V szegedi bal- 
[:0. A 16. perc- 
fedás után már 
[a MÁV ellen- 
nényt nem tud 
ládái lövését 
I szegedi kapus, 
[ed az eső. A 

[ belövik a har- 
-ben a rohanó 
les, amit Szálló 
leben Mátrai 
I labdát. A 3j. 
Itt becsúszik a 
iá két percre a 
Ibeállítja a vég-

Irdemeltek meg 
Vereséget. Kiss 
'gesz csapat iá- 
kaja hiábavaló- 
yarmati, Szeg­
elfogadható ia-

e a kis derbyt. 
I| 3:0 (1:0).

ásodosztályban
ki küzdelmek.
. két helyi csä­
et habár nehe 

e|t meg a piros-

rezdi a játékot, 
it an játszik az 

szebben1 kom­
énak kell köz­

ié, a 40. perc­
jég és dr Mol­
nárt dugót i :0. 
nagy részében 

az SzTE. A 
t Iája megtalálja 
• A 4O. percben 
ö ínyt siker ko- 
e védhetetlen 3:0. 
■t volna akár tiz 
f< eményesebbek. 

is, Horváth és 
1.-ből Dragony 

í védésiéhez egy 
ij záj árult. — Az 
a áré: Bogyó 

áros, Horváth, 
lerédi, dr Mol- 

í
t nyék.

KAC—HMTE 
HTVE—MÁK 

3:2, SzTK-

1 ban K.MAV— 
nénység 3:i,
íllása

22 28 
19 22 
22 22 
37 21 
29 20 
37 19

KEDD, április i3.-----Róm. kát
Ilermeneg. Protestáns: Ida Nap kél 
5.17, nyugszik 1 18.45, hold kél: 6.15, 
nyugszik: 22.30 órakor.

Időjelzés: Déli légáramlás. Több 
helyen záporeső, néhány helyen ziva­
tar. A hőmérséklet nem változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a piacon búza 
21, árpa 15.5O, zab 16, tengeri u.20, a 
gabonakereskedőknél (vételi árak) búza 
19.80—20.20, árpa 15.5O, zab 15.5O—16, 
tengeri 1O.5O—11 pengő.

— Ma: bizottsági ülések a város- 
'Házán. A város pénzügyi és háztartási 
szakosztálya, valamint jogügyi és egész­
ségügyi bizottsága ma délelőtt 9 óra­
kor ülést tart a pénteki közgyűlés tár­
gyainak előkészítésére.

— Elnök változás a gyümölcsészeti 
szakosztályban. Komáromy Ede, a Gaz­
dasági Egyesület gyümölcsészeti szak­
osztályának elnöke tisztéről lemondott. 
Helyébe a választmány hétfőn vitéz Fol- 
tényi Lőrincet választotta meg.

— Betöltik a Gazdasági Egyesület 
titkári állását. A Gazdasági Egyesület­
ben most ideiglenesen dr Bartha An­
tal látja el a titkári tisztet. A tegnapi 
választmányi ülés kimondotta, hogy 
meghirdeti a pályázatot a titkári állás­
ra és a legközelebbi választmányi ülé­
sen megválasztják a végleges titkárt.
A gazdaközönségnek az a kívánsága, 
hogy a végleges titkár is dr Bartha 
Antal legyen, aki másfél év óta általá­
nos megelégedésre, nagy hozzáértéssel 
és fáradhatatlan buzgalommal intézi a f 
titkán teendőket.

— Ma bezárul az asztalasok szak- 
tanfolyama. Az Ipartestületben április 
elseje óta szaktanfolyam volt az aszta­
losok részére. Pácolást és politúrozást 
tanultak. i20 minta szerint tanulták meg 
a bútorok színezését. A tanfolyam ma 
délután fél négykor ünnepélyesen bezá­
rul. A záróünnepségen résztvesz a pofi 
gármester is. A záróünnepség kiállítás­
sal kapcsolatos. Minden érdeklődőt szí­
vesen látnak.

— Szombaton olasz est. A kitűnő 
müsoru estre jegyek még korlátolt 
számban kaphatók a nagytrafikban.

— Felhívja ofv-isóközöns'égünk fi­
gyelmét a Grossmunn-cég az olcsó 
áraira* akik elismert jó minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Hurutos sárgaság fellépésénél az 
igen enyhe hatású természetes »Ferenc 
József« keserű viz lehetőleg mindennap 
reggel felkeléskor és este lefekvés előtt 
fél-fél pohárnyi mennyiségben haszná­
landó. Az orvosok ajánlják.

— Iparügyek. Kozák János (Ver- 
bőczy ucca 4) élő és vágott baromfival, 
lábasjószággai és élelmiszerrel való ke­
reskedésre kér iparengedélyt. — Pap 
Sándor (Derekegyházoldal 164) főzelék, 
gyümölcs és termény árusítására kér 
iparengedélyt.

Villany - Rádió - Kerékpár - Varrógép
szerelés, Javítás karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJ _
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u. 19. Telefonsz

.isassas
— Ha túlsók gyomorsavátől okvet-1 

len meg akar szabadulni, úgy ne mu-H 
lassza el reggelenként egynegyed, — 
esetleg félpohár természetes »Ferenc 
József« keserüvizet éhgyomorra inni. — 
Az orvosok ajánlják.

1 kar firniss P VM
1 kar heraemr-sener P I fo 
1 kar kailssnppan SS ff.

GROSSHANN C«B VSliHir
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— »A három sárkány« utolsó napja.
Repül a nehéz kő, ki tudja, hol (áll 
meg, kit hogyan talál meg. Pereg a 
»Három sárkány« és mindenkinek a ne­
vető idegeit találja meg és az osztatlan 
siker határán áll meg. A mai időknek 
a kívánságát teljesíti a »Három sár­
kány«, mert mindvégig szórakoztat és 
pedig olyan eszközökkel, amelyek tel­
tétien eltalálják a kacagtatás módjait;. 
Rajnay Gáboré a vezető szerep. Mutatá­
sa, igazi tinóm mulatás. Nincsen benne 
semmi groteszkség, semmi túlzás. Úgy 
nyúl a pezsgőspohárhoz, hogy ebben 
az egyetlen mozdulatában bebizonyít­
ja igazi tehetségét, született művészi, j 
zsenialitását. Lázár Mária Tatár Annája 
csupa érzés és finom parázslás. KaboS 
Gyula minden mozdulata egy-egy bil­
lentyűleütés a humor zongoráján. Pethes 
Sándor bravúros segítőtársa ennek a 
nagyszerű komikusnak. Juhász József 
néhány jelenete arról beszél, hogy ez a 
kitűnő színész még sokra fogja vinni. 
Sziklay Szeréna, a magyar Adele Sand- 
rock ilyen ló talán soha többet nem 
fog lenni. A sárkányok között övé a 
pálma. Magyari Imre muzsikájának 
csak az a haja, hogy kevés jut belőle. 
Ma utolsó előadások 6 és fél ,9 órakor.

— Csökkent a bankjegyforgalom.
A Magyar Nemzeti Bank bankjegy­
forgalma április első hetében 24.2 mil­
lió pengővel 392.8 millióra csökkent. 
A csökkenést a váltóvisszaváltások idea 
ték elő ‘

— A magyar tájak hangulatáról,
életéről közöl szép cikket a Magyar Lá­
nyok uj száma. Ciliké története, a( 
Milánói menyasszony, a két szép foly-j 
tatásos regény, elbeszélések, cikkek, 
versek teszik változatossá a leányvilág 
lapját. Nyelvlecke, posta, rejtvény, ön­
képzőkör egészíti ki még az uj számot.

. Díjtalan mutatványszámot bárkinek 
i küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. 
Andrássy ut 16. Előfizetési dija negyed­
évre 4 pengő.

— Tekintse meg: egyszerű és dí­
szes sírkövek, keretek, kerti vázák a 
legszebb kidolgozásban Pálffynál ké­
szülnek, Simonyi Ernő ucca 7.

— A szentesi országos vásár ápri­
lis 23—24-én, jövő héten pénteken és 

.szombaton lesz.

Lengyel postagalambot 
fogtak a vásártéren
Vasárnap délelőtt féltizenegykor fá­

radt postagalamb szállt le az Ápponyi- 
téren a zsidótemplom közelében. A]z 
acélkék szinti postagalambra figyelmes 
lett Kiss 2 Mihály rendőrfőtörzsőrmes­
ter, óvatosan megközelítette és meg­
fogta a láthatóan kimerült galambot, 
majd bevitte a rendőrségre.

A lábán kis cédula volt »1937. ápr. 
iO. Zakopane« felírással. Ebből meg­
állapították, hogy a galambot előző nap 
bocsátották tel a lengyelországi Zako­
pane városában, s másnap már Szente­
sen szállt le. Az ismeretlen rendeltetés­
sel és ismeretlen cél felé tartó lengyei 
postagalamb alig 24 óra alatt tette meg 
Zakopanétól Szentesig a hosszú utat, 
a széltől és esőtől kimerült madár nett» 
bírta tovább a viszontagságos légi ván­
dorlást, Szentesen fáradtan lehullott. 
Annyira megviselte a hosszú ut, hogy, 
még másnap sem evett, hiába tettek 
eléje búzát meg kukoricát. További 
sorsáról ezután határoznak.

Kenyersí
a kenyérgyárban
vásároljon. Fehér, félbarna és bar­
na minőségben minden jobb fűszer- 

kereskedésben is kapható.
Péksütemény. Zsemlemorzsa.

Telefon: 72.

Megrágott a lé egy bérest
Szombaton délben baleset történt 

idősebb Nagy Kovács Mihály Derek­
egyházoldal 1O7 számú tanyáján. Ke­
resztúri Dániel 53 éves gazdasági cse­
léd az istállóban a lias lónak adott en­
ni. Közben a ló megrugta. A rúgás a 
balkezét érte és eltörte két helyen az aí- 
sókarját.

A sebesült bérest kocsira tették és 
behozták a közkórházba. Állapota nem ( 
súlyos, de hosszabb ápolásra szorul

1 K e v" á s "■ ráfizetéssel becserélem ócskt öreg ke­
rékpárját, szenzációs, kényelmes könnyű

mM
hajtású modern kerékpárra. 6 volt 3 wat­
tos dinamó fejjel 15 P. Külső gumi jót-1 állás mellel 4 P. Gyorimédefi hitelesítve 
150 P BOR 1-nál Síéchenyl ucca 59.

1

Újabb kerékpárlopás

Férfi-, női- és Bvsrmsk- _

jó minőséget, szolid szabott áron

Kálmán ét Vajdánál
v ás árol Ion

Vasárnap újabb kerékpárlopás tör­
tént. Gyarmati Mihály Farkas zug 4 
szám alatt lakó ácssegéd este 8 óra táj­
ban a Rothermere uccai »csongrádi bo­
rozóban« időzött, kerékpárját a nyitott 
folyosón helyezte el. A kerékpárt idő­
közben ismeretlen tettes észrevétlenül 
elopta. Az ellopott kerékpár Graciosa 
gyártmányú volt, gyári száma 2i6.Q6i, 
is az értéké 90 pengő." Különös ismertető- 
jele, hogv az első jobboldali villaszár a 
nvaknál heggesztve van. Gyarmáti Mi­
hály feljelentésére a rendőrség megin­
dította a nyomozást. . y ,
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Ha kevés pénze miatt szandálra nem telhet! 
Nálam pár fillérért gnmlcipőt vehet
BP* íS Kovács divatáruhál

Gyakornok leány
felvétetik. Kereskedelmi tudással rendelkezők 
előnyben részesülnek. Kézírással írott ajánlatok 

kéretnek a kiadóhivatalba leadni.

A szentesi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

Budapesten 
a Szentesre tervezett

tartják meg 
nrszágns gazdagyiilést

Ifjú Tóth Gergely, a Kistőkei Gaz­
dakör elnöke — mint megírtuk — in­
dítványt terjesztett a Gazdasági Egye­
sület hétfői választmányi ülése elé, 
hogy hívjanak össze Szentesre alföldi 

- ...... ’ - gazdaadósságok

egyeztet jogügyiíaiKuz-z/cis.. , j-o-oz ,
osztálya azt javasolta, hogy április 2-,-én 

ák ----- ",r"‘tartsák meg a nagy gyűlést.
Gróf Károlyi Imre elnök nem he­

lyeselte a szakosztály' javaslatát. Szerin­
te nincs értelme ilyen helyi megmoz­
dulásnak. A gazdaadósságok kérdésé 
országos jelentőségű ügy, tehát arról 
országos keretben kell tárgyaim. A 
szentesi gyűlés helyett, melyen csak a/

környékbeli gazdák vennének részt, 
országos gyűlést kell tartani. Javasol­
ta hogy kérjék tel ennek a gyűlésnek 
az’ egy behívás ára és megrendezésére a 
pestnicgyei gazdasági egyesületet, egy­
idejűiéi pedig hívják tel' valamennyi 
gazdasági érdekképviselet figyelmét a 
gyűlésre és az azon tárgyalandó fontos 
kérdésre és kérjék meg, hogy minden 

...........  ' 1 ■“ kü

tatarozást
Hivatalod

1937. évi

clgazdasági érdekképviselet 'küldje 
I megbízottait a pesti gyűlésre.
I A választmánynak is ez volt a vé­
leménye és határozatba ment, hogy a 
szentesi gyűlést nem tartják meg, ha- 

rl nem a pestmegyei gazdasági egyesule- 
1 tét kérik tel országos gazdagyules ren­
dezésére.

CSINÁLTASSON
egy igazán elegáns jólszabott öltönyt
Kft miewHiiel totótól tart a jól kidolgozott férfiruha!

HERSKOVICSNÁL
a Szentesi Tahnrék£ámt6r^székházában, Itt, eme et.

Komoly szó von a félegyháza— 
orosházi országút átépítéséről

Pár héttel ezelőtt csongrádi kéz 
deményezésre az érdekelt közületek ré­
széről több egybehangzó felirat ment 
a kereskedelmi miniszterhez azzal a ké­
relemmel, hogy építsék át a félegyhaza 
—szentes—orosházi országutat. Beton- 
lutat kértek a mostani, nagy költség­
gel is alig fenntartható makadám ut
helyébe. ,

Csongrád városa részéről közvet­
len lépés is történt az ügyben a mi­
nisztériumban . Csongrád megbízottai a 
minisztériumban Dalnoki Kovács Gyu­
la államtitkárral tanácskoztak. Az ál­
lamtitkár kijelentése szerint az érdekel­

tek megmozdulása megértéssel talál­
kozott kormánykörökben is, ahol az
átépítése már programba van véve. Ki­
jelentette az államtitkár, hogy ennek az
útnak az átépítését a kormány a közel­
jövő feladatának tekinti és máris lé- 
pések történtek, hogy a szükséges költ­
ségekre a kormány programján belül 
fedezet biztossittassék. Minden remény 
megvan arra, hogy ez több költségve­
tési évre elosztva sikerülni is fog, mert 
a kormány az úthoz fűződő gazdasági 
és egyéb érdekeknek teljes mértékben 
tudatában van.

344/1937. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Hoffher Schrantz Clayton Schutt­
lewort magyar gépgyári müvek r . 
végrehajtatónak fomásoft Miklós ker­
tész szegvári lakos végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a tkvi hatóság elrendeli a végre­
hajtási árverést i83 P 7O f. tőke les
jai T]ei|zentesi kir. járásbíróság 
területén lévő, Szegvár községben fek­
vő, a szegvári 3132 sz. betétben Aft 
sorsz. 1O24 hrszám alatt tégláit 524 ol 
területű szántóra, a C 1 alatt 3149/1921 
tksz. végzéssel bekebelezett útszolgalmi 
jog épségben tartása mellett 98 P 5Ü * 
kikiáltási árban,

2. ) a szegvári 2753 sz. betétben 
A I 1—4 sorsz. 2096/1, 2097, 2098/r 
21O1/16 hrszám alatt foglalt 4 hold 800 
öl területű szántó és szőlőre 13i3 P 50 
t. kikiáltási árban, végül

3. ) a szegvári 462 sz. betétben A 
I i. roszám i023 hrszám alatt foglalt 
lakóházra iOOO P kikiáltási árban, — 
4. — ugyanazon betétben 3-f-ß sorsz. a. 
felvett 1O25 hrsz. Beltelkes kertre n2 
p :0 f. kikiáltási árban. — 5-) ugyan 
azon betétben + 4 sorsz. 2096 2 hrszám 
a. felvett i209 \ -öl területű Korógy- 
oidali szántóra 177 P 5O t. kikiáltási ár­
ban. — Ezek az ingatlanok a fedezeti 
elv alapján 35OO pengőn alól el nem
adhatók. ; _ . ' h. -Az árverést 1937. évi május no 5 
napján d.e. tél i0 órakor Szegvár 
községházánál fogják megtartani.

*\z árverés alá eső ingatlanokat a 
már megállapított kikiáltási árnál ala 
csonyabb áron eladni nem lehet.

Az ártereim szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10<>/o-át kész­
pénzben vagy az 1881 :LX. t. c. 42 g- 
ában meghatározott árfolyammal számí­
tott óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek

Búza 2O.5O 
Tengeri szemes 
kg-ja —.36. Li 
Liszt (kenyér) 
cés) kg-ja —.2 
—.34. Kenyér 
Lencse kg-ja 
lye darabja — 
Köleskása kg-ji 
—.90. Árpák" 
kg-ja —.i0. Zsi 
3.20. Szalonna k 
Marhahús kg-j 
1.60. Sertéshús 
terje 2.4O. Cselé 
Cselédcsizma, f 

1 párja 8.—. Férfi 
szám i.—. Csir| 
vány, párja 
1.45. Tojás kg- 
25O.—. Igásökö" 
ha kg-ja —.56 
Borjú darabja 
Sertés hizott, 
napos darabja 

ji darabja 35.—. 
j 60.—. Toll kg 
it kg-ja 9.—. M 

mm-ja 4.—. P 
mm-ja 5.—. Fa 

, tatott szalma : 
[ szalma mtnrja 1 

Bor literje —.7 
kocsi szalma 7 
Szappan kg-ja
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! vendő ucca 7.
I Gulyásnak kérj
I idősebb megbij 
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L jóra akarja 
jmmal Dánost 
jcca 20 szám.
va, nyüó árv;

Építkezések, tatarozások
Az elmúlt héten a következő épít­

kezéseket és tatarozásokat jelentették 
......... ... "alábc- -be a város mérnöki hivatalában:

Ambruzs József Lachner György 
ucca 9 szám, uccai kerítés készítés; vál­
lalkozó: Szabó Mihály.

Molnár Sándor Jókai ucca 79 _sz., 
uccai kerítés készítés; vállalkozóki De- 
jmeter István és Égető Sándor.

Pásztor Sándorné Knézich Károly 
ucca 3 szám, uccai kerítés készítés; vál­
lalkozó: Érsek Antal.

Vitéz Orgovány János Nagygör- 
gös ucca 27 szám, uj lakóépület építése; 
-vállalkozó: vitéz Orgovány János és 
Busi János.

Magyar Általános Takarék Kos­
suth ucca 8 szám, egy ajtóvágás; vál­
lalkozó: Oláh Lajos.

özv. üliczki Jánosné Nagyörvény 
ucca 82 szám, aláfalazás; vállalkozó: 
Kotytnán Ferenc.

Kocsis Péter A ipád ucca 2a szám, 
aláfalazás; vállalkozó: Németh Ferenc.

Setényi Benjámin Rákóczi Ferenc 
Aicca 33 szám, uccai kerítés készítés; 
vállalkozói .Váradi Imre.

Török József Nagyörvény ucca 73 
szám, keritésjavítás; vállalkozó: Váczi
János. , ,

F. Török Károly Sarkadi N. An­
tal ucca iO szám, cseréptető átfedés, 
mennyezet emelés és falazás a padlás­
térben; vállalkozói Piti János.

Szentesi Római Katolikus Kor 
Szent Anna ucca 2 szám, toldalék lakó­
épület építése; vállalkozók: Gyuricska 
Lajos és Maller Bálint.

Török János Gógánysor 11 szám 
uccai kerítés készítése; vákllalkozó: Ja 
nó Sándor. „ , _

Fábián N. András Deák Ferenc 
ucca 70 szám, uj lakóépület épitése; 
vállalkozók: Urbán Ferenc és Demeter 
István. . , , „ _ ,

özv. Győző Molnár Imréne Soos 
ucca 29 szám, ereszei építés; vállalko­
zó: Busi János.

Vági Imréné Deák Ferenc ucca 34 
szám, kerítés javítás; vállalkozó: De­
meter István.

Franyó János Bercsényi ucca 119 
szám, egy kémény építés; vállalkozó: 
D. Szabó Lajos. , . í

Eladó 2 darab 
Cím: Nagyörvl fült száraz 

elhordható.

4LU11ULV ,
átadni és az árverési feltételeket ^ aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha többel 
ígérni senki sem akar köteles nyomban 
a kikiáltási ár százaléka sjaermt meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért 
ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, i937. évi január hó 13
Dr Sxánthó sk. kir. jbiró. 

Kiadmány hiteléül:
lelcnffyné, dijmoic.
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Kávékeverékek
A lealobb mlnestóstoe*

leeolceAbi» irt«"Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett ahol más 
fűszer és háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Sájátterméati 
Fekete László ] 

ti ucca 7.

Csongrád, Jus

Mosott rongyot
vesz lapunk nyomdája.

T? •■Ü6. i*Í- »

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság«
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